

Опасность из-за океана

С утра на умеренно-позитивном внешнем фоне «быки» предприняли очередную попытку прорваться через «медвежье» заграждение в лице кластерной зоны сопротивления. Но уровень 50%-ной коррекции от падения с середины апреля вновь остановил наступавших. Причём на этот раз «мишки» огрызнулись сильнее, чем днём ранее – цены пробили не только вечерний минимум вторника, но и прокололи верхнюю границу краткосрочного растущего канала (8-8*). Правда, «быки» всё же собрались с силами и снова пошли в атаку, полностью отыграв утренние потери.

И сейчас цены фактически «зажаты» между двух рубежей – уровнем 50%-ной коррекции с одной стороны, и верхней границей канала (8-8*) с другой. Предполагаем, что из этого своеобразного «треугольника» в скором времени произойдёт выход. В случае выхода наверх в роли сопротивления выступит верхняя граница растущего канала (7-7**), которая может быть и проколота. Если же «медведи» вспомнят про дивергенцию по RSI на часовом и 2-часовом графиках и пробьют «треугольник» вниз, то ближайшей поддержкой станет сегодняшний минимум Z (1699,97 п.), который в 6 часов вечера может стать новым более высоким 2-часовым фракталом на продажу.



Сегодня особой статистики по США не ожидается (будет только в 18:00 индекс ISM для непромышленной сферы), при этом на 2-часовом графике индекса DJIA по индикатору RSI образовалась потенциальная дивергенция, что говорит о вероятности приседания заокеанского рынка. Предвестником снижения являются и образовавшиеся сегодня дивергенции по RSI и линейному MACDy на 2-часовом графике фьючерса на S&P500.



Так что нашим «быкам» нужно сильнее стиснуть зубы и в случае вероятной атаки держать оборону.